
Vážená studentko/ vážený studente, 
pro letošní semestr jste si zapsal/a předmět Asistentská praxe v environmentální 

výchově. Cílem APE je Vaše seznámení a aktivní zapojení se do činnosti organizace 
realizující ekologickou výchovu – např. centra ekologické výchovy, ZOO nebo spolupráci 
na zájmové činnosti – kroužky (přírodovědné, ochranářské ap.), zapojení se do 
ekovýchovných akcí pro děti (např. Den Země) nebo pomoc koordinátorovi EVVO na škole. 
Na úvodní schůzce budou nastíněny další možnosti APE. Pro úplnost připomínám, že se 
nejedná o pedagogickou praxi v hodinách školní výuky, kterou jste absolvovali či absolvujete v rámci 
jiných předmětů!     

Oficiální dotace předmětu je 2 hodiny/týden v semestru, čili celkem 28 hodin (nebo 
týdenní pobyt na ekocentru vcelku). Je na Vás, jak se přizpůsobíte chodu vybrané organizace 
a domluvíte se na společných činnostech a časových možnostech. Prosím, nevyžadujte proto 
splnění praxe pouze v rámci Vašich časových možností! Čas na vykonání praxe máte 
v průběhu celého semestru, de facto až do skončení zápočtového období. 

V průběhu APE byste se měli seznámit s celkovým chodem organizace, aktivně se  
podílet na přímo výchovné (pedagogické) práci se zaměřením na environmentální výchovu. 
Současně byste též měli být vedoucímu praxe k dispozici a pomoci mu při jeho práci (např. 
příprava materiálů na kroužek, kopírování apod.).  

Po ukončení praxe odevzdejte z/hodnocení Vaší praxe, který je součástí udělení 
zápočtu (ke stažení na stránkách KBi). Dalším výstupem je Deník z praxe tj. Vaše hodnocení 
praxe, poznámky k aktivitám, které jste vedl/a či absolvoval/, popis Vašich úkolů, překvapení 
či zklamání z praxe i její přínosy atd. Doporučuji Vám vést si průběžně při praxi. Není nutné 
dopodrobna rozepisovat veškeré aktivity, pouze náplň schůzek/programu. Povinné součásti 
Deníku jsou – Vaše identifikační data (jméno + příjmení, ročník, obor, elektronický kontakt 
na Vás), místa praxe/termíny praxí – u každého s podrobným rozpisem činností a jejich 
časových dotací/kontaktní osoby vč. tel.spojení (podrobně bude vysvětleno na úvodní 
schůzce). Jak vést tyto zápisy se můžete nechat inspirovat od studentů, kteří již praxi 
absolvovali (viz úvodní schůzka či konzultační hodiny). 

Taktéž mě můžete kontaktovat při problémech s praxí, neočekávaných událostech či 
v případech, kdy budete potřebovat pomoci. Vynasnažím se Vám vyjít vstříc. 

 
Děkuji Vám za Vaši snahu a přeji Vám, aby se Vám praxe líbila a předmět Asistentská 

praxe Vám byl přínosem i ve Vašem pozdějším studiu či výuce. 
 

Zastihnout mě můžete v konzultačních hodinách na katedře biologie, Jeronýmova ulice, místnost 344 
nebo telefon. čísle 387 77 3065, elektronické spojení: ditom@pf.jcu.cz .   
 

Tomáš Ditrich, Věra Soukupová 
 
 

 
 
 
 

 


